
Dosarul penal nr.1­1394/2014                            SENTINŢĂ 

                                                                                                           în numele Legii 

01 decembrie 2014                                                                                                                                                                       municipiul  Chişinău 

Judecătoria  Buiucani 

Instanţa compusă din: 

Preşedintele şedinţei, judecător                                                           Elena Cojocari                                                                                         

Grefier                                                                     Elena Beşliu 

Сu participarea acuzatorului de stat                                                                 Ion Munteanu 

avocatului                                                                Vladimir Cojocaru        

              A examinat în şedinţa de judecată publică în baza probelor administrate în faza de urmărire penală, conform art. 364 1 CPP al RM , cauza penală de 
învinuirea lui : 

Mistrean Veaceslav Ştefan, născut la 25.07.1969, originar şi domiciliat în mun. Chişinău,  str. M. Sadoveanu 
4/7, ap. 29, divorţat, un copil minor la întreţinere, studii medii, gradul II de invaliditate, neangajat în cîmpul 
muncii, cetăţean al R Moldova,  fără antecedente penale,­                                                                          

         termenul de examinare a cauzei penale 07.11.2014 – 01.12.2014,  

         în comiterea infracţiunii  prevăzute de art. 326 alin. 1 CP RM, instanţa de judecată,­                                                                         

                                                                                                          A   CONSTATAT : 

    Mistrean Veaceslav, în perioada lunii august 2014 susţinînd că, are influenţă asupra persoanelor publice din cadrul Direcţiei de înregistrare a transportului 
şi calificare a conducătorilor auto din cadrul Centrului de resurse informaţionale de stat „Registru” Şi contra unor remuneraţii ilicite i­ar putea determina să organizeze 
susţinerea examenului practic pentru obţinerea permisului de conducere de către Stegărescu Daniela, a pretins Şi primit de la Olaru Dan, care este prietenul acesteia, 
mijloace financiare în următoarele circumstanţe.  

Astfel, la  data de 21.08.2014 în prima jumătate a zilei, Mistrean Veaceslav s­a întîlnit cu Olaru Dan în Grădina Publică ”Ştefan cel Mare” Şi, susţinînd că are 
influenţă asupra persoanelor publice din cadrul Direcţiei de înregistrare a transportului şi calificare a conducătorilor auto din cadrul Centrului de resurse informaţionale 
de stat „Registru”  a pretins suma de  250 de euro în schimbul influenţării pentru eliberarea permisului  de conducere pe numele Stegărescu Daniela. 

            În continuarea  acţiunilor sale infracţionale, la data de   26.08.2014, aproximativ la ora 14:40  în cadrul întîlnirii cu Olaru Dan, Mistrean Veaceslav susţinînd în 
continuare  că  are  influenţă  asupra persoanelor  publice menţionate mai  sus Şi  îi  poate  influenţa  în  vederea  îndeplinirii  obligaţiunilor  ce intră în  atribuţiile  acestora  de 
serviciu în vederea eliberării permisului de conducere pe numele cet. Stegărescu Daniela, a pretins Şi a primit personal, de  la Olaru Dan suma de 250 de euro, care 
conform cursului oficial al BNM din 26.08.2014 constituiau 4577, 75 lei, precum Şi actele confirmative a faptului absolvirii Şcolii auto Şi susţinerii examenului teoretic 
în cadrul Direcţiei de înregistrare a transportului şi calificare a conducătorilor  auto din cadrul Centrului de resurse informaţionale de stat „Registru” de către Stegărescu 
Daniela.  

  Astfel, prin acţiunile sale intenţionate, cet. Mistrean Veacelsav a comis infracţiunea prevăzută de art. 326 alin. (1) din Cod penal ­ adică pretinderea Şi primirea 
de bani,  personal,  pentru  sine  sau pentru o  altă  persoană,  săvîrşite  intenţionat  de  către  o  persoană care  are  influenţă  sau  care  susţine  că  are  influenţă  asupra unui 
funcţionar, în scopul de a­l face să îndeplinească acţiuni ce intră în obligaţiile lui de serviciu, indiferent dacă asemenea acţiuni au fost sau nu săvîrŞite. 

            Inculpatul şi avocatul inculpatului au solicitat printr­o cerere scrisă, judecarea cauzei pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală, conform art. 364 1

CPP al RM, menţionînd că recunoaşte săvîrşirea faptelor indicate în rechizitoriu în totalitate şi confirmînd că, nu solicită administrarea de noi probe, procurorul a susţinut
cererea, astfel s­a dispus judecarea cauzei în conformitate cu art.3641 CPP al RM, în baza probelor administrate în faza de urmărire penală. 

      În şedinţa de judecată fiind audiat, inculpatul  Mistrean Veaceslav a recunoscut vina pe deplin,  declarînd, că în  luna august 2014, a făcut cunoŞtinţă cu 
un băiat pe nume  Olaru Dan, care era cunoscutul unui moŞ de al său pe nume Macarov Serghei. De către moŞul său, a fost întrebat dacă poate să 
ajute o persoană referitor la susţinerea examenului practic în cadrul Direcţiei de înregistrare a transportului şi calificare a conducătorilor auto din 
cadrul Centrului de resurse informaţionale de stat „Registru” pentru obţinerea permisului de conducere de către o cunoştinţă de a sa, la care i­a 
exlicat că o să încerce să­l ajute.Ulterior, a apelat la niŞte cunoŞtinţe de ale sale, Şi peste o săptămînă i­a spus să aducă actele în original de la 
şcoala auto şi 250 de euro. Mai tîrziu, a sunat cîteva persoane pentru a rezolva întrebarea dată, însă nimeni nu­l putea ajuta.  Atunci, la data de 
06.09.2014 a întors actele  lui Dan Şi plicul cu suma de 250 Euro, după care nu s­a mai văzut cu acesta. Mai menţionează că, Macarov Serghei era 
liniŞtit deoarece cunoŞtea că banii urmau a fi întorŞi înapoi lui Dan. Totodată, menţionează că, de el s­au apropiat colaboratorii Centrului 
Anticorupţie, referitor la banii care lipseau în plic Şi care mai tîrziu au fost întorŞi. La fel acesta a menţionat că, de cele comise sincer regretă. 
Cocretizează că, a susţinut faţă de  Olaru Dan că are influenţă faţă de o persoană din cadrul Direcţiei de înregistrare a transportului şi calificare a 
conducătorilor auto din cadrul Centrului de resurse informaţionale de stat „Registru” pentru obţinerea permisului de conducere Şi că îl va ajuta cu 
actele  în schimbul sumei de 250 Euro. 

Martorul Olaru Dan, în cadrul urmăririi penale a comunicat că, la 06.08.2014 prietena sa Stegărescu Daniela a susţinut examenul la teorie pentru 
obţinerea permisului de conducere de categoria B, iar la examenul practic nu a mers, deoarece era stresată şi împreună cu ea au mers acasă. În drum 
spre casă s­au întâlnit cu un coleg, care conduce destul de bine, care a spus că deja de trei ori nu poate susţine examenul practic pentru obţinerea 
permisului de conducere şi este nevoit oricum să dea bani. Astfel, a aflat numărul de telefon, şi anume, 078027897, al unei persoane pe nume 
„Slavic", care poate hotărî problema primirii permisului de conducere, adică a susţinerii de către Daniela Stegărescu a examenului practic la şoferie. 
Respectiv, la 20.08.2014, seara pe la orele 17­30 1­a contactat pe „Slavic" pe nr. 078027897 de la nr. 069089638, şi au convenit că urmează să se 
întâlnească a doua zi la monumentul lui Ştefan cel Mare. A doua zi, pe 21.08.2014, pe la orele 12­30, Olaru Dan 1­a contactat pe „Slavic", şi i­a spus 
că peste 5 minute va fi pe loc, iar el i­a spus că deja este acolo, astfel s­au întâlnit cu persoana pe nume „Slavic” în Grădina Publică „Ştefan cel 
Mare". Discutînd cu el despre condiţiile de susţinere a examenului şi suma de bani pe care trebuie s­o achite pentru aceste servicii, pentru că el are 
o persoană la MRAO(Direcţia de înregistrare a transportului şi calificare a conducătorilor auto), care se va uita în documente şi va spune unde 
prietena sa, Daniela Stegărescu, va susţine examenul şi dacă va fi nevoie să susţină din nou acest examen,  la Botanica, ori în sectorul Centru, la 
Registru pentru persoanele VIP, dar va trebuie să achite în casă taxa oficială de 1200 lei, pentru a primi plasticul permisului de conducere în termen 
de 24 ore. Persoana pe nume „Slavic” a menţionat că, prietena  sa Daniela va fi nevoită să mai susţină încă o dată examenul teoretic, cu toate că 
anterior ea deja 1­a susţinut, iar „Slavic" a menţionat că ea nu trebuie să se teamă că acolo va fi o persoană care o va ajuta să răspundă la întrebări. Pe 
perioada cît va susţine Stegărescu Daniela examenul, el, adică persoana pe nume „Slavic", va fi prezent pentru a supraveghea susţinerea examenului, 
adică ca totul să meargă bine. Discuţia purtată la 21.08.2014 între el şi persoana pe nume „Slavic" a fost înregistrată de către acesta, iar pe urmă 
transferată pe un disc, care poate fi prezentat organului de urmărire penală. Pentru toate acestea,  persoana pe nume „Slavic” a spus că e nevoie de 
250 de euro, că aşa e taxa stabilă pe care trebuie să o plătească persoanei din cadrul MRAO(Direcţia de înregistrare a transportului şi calificare a 
conducătorilor auto). În aceste condiţii urmează să se întâlnească cu persoana pe nume „Slavic” la 26.08.2014, marţi, pentru a­i transmite suma de 
bani solicitată, care trebuie să fie în plic. Astfel, „Slavic" a promis că totul va fi bine şi prietena sa, Stegărescu Daniela, va primi permisul de 
conducere, deoarece are careva cunoscuţi care îl vor ajuta să primească acest permis pentru ea. În aceste condiţii, el urma să se întâlnească cu 
persoana pe nume „Slavic” la 26.08.2014 pe la orele 12­30, dar după ce 1­a sunat el a spus că urmează să se întîlnească în jurul orelor 14­00, 
deoarece el era ocupat. Astfel, în jurul orelor 15­00 s­a întâlnit cu persoana pe nume „Slavic" în Grădina Publică „Ştefan cel Mare" de pe str. 
Bănulescu Bodoni, în preajma monumentului lui Ştefan cel Mare unde i­a transmis documentele de la şcoala auto şi de la MRAO a prietenei sale, şi 
anume copia buletinului, certificatul medical, certificatul de la şcoala auto şi proba teoretică care a fost susţinută şi cu proba practică lipsă. 
Persoana pe nume„Slavic" le­a luat, s­a uitat prin documente, la care i­a spus acestuia că din acte se vede că proba teoretică este susţinută, la care el 
a răspuns afirmativ, indicând că a înţeles, după care  i­a întins plicul cu 250 euro şi i­a spus că aici sunt banii care trebuie, astfel persoana pe nume 
„Slavic” a deschis atent plicul şi a început să numere banii. Atunci,  i­a spus acestuia că în plic sunt trei bancnote cu nominalul 50 euro şi una cu 
nominalul de 100 euro, adică toţi banii care a spus să­i aducă după cum s­au înţeles. După acestea persoana pe nume „Slavic” a spus că totul este 
bine, a pus toate actele într­o folie şi a menţionat că merge să vorbească cu persoana care trebuie şi că îl va suna  personal timp de 40 minute sau o 
oră ca să­i spună rezultatul, iar dacă va fi nevoie se vor întâlni. Astfel, abia peste o oră şi 20 minute  a sunat de la numărul de telefon 078027897 la 
numărul de mobil a  său, 069089638, şi i­a spus că domnul care trebuie să­1 primească este ocupat şi că îl va suna din nou pe la orele 17­00. 
Respectiv, la 17.25 1­a sunat, din nou, persoana pe nume „Slavic” de la numărul de telefon 078027897 la numărul acestuia de mobil 069089638 şi 
i­a spus că domnul este ocupat şi nu a reuşit să vorbească cu el şi că va încerca să vorbească cu el seara sau a doua zi, adică pe 27.08.2014. La 
27.08.2014, personal 1­a sunat pe „Slavic” de la numărul de telefon 069089638 la numărul de mobil 078027897, la orele 10­50, şi 1­a întrebat ce 
se aude, el i­a zis că totul e bine că a vorbit şi că probabil pe sîmbătă, iar dacă verificarea  se va finisa se poate şi pe vineri dimineaţa să vină la 
MRAO prietena sa Daniela Stegărescu ca să susţină examenul practic. Totodată, a menţionat că urmează să se întâlnească joi dimineaţa şi să discute 
detaliile. După ce la 28.08.2014, 1­a sunat pe „Slavic” acesta i­a spus că este în Orhei şi că va fi în oraş după amiază şi îl va suna. La fel,  a mai 
menţionat că până la jumătatea lunii septembrie de mai multe ori a fost contactat de către persoana pe nume „Slavic” care îi promitea că totul va fi 
bine, şi prietena acestuia Daniela Stegărescu va susţine examenul practic pentru obţinerea permisului de conducere. Într­una din discuţii persoana pe 
nume „Slavic” a spus că miercuri 10.09.2014 trebuie să se prezinte la MRAO pentru susţinerea examenului practic. Astfel, s­au întâlnit cu persoana 
pe nume „Slavic” la MRAO, acesta a spus să mai aştepte puţin ca să vadă dacă nu vor fi cei de la corupţie, după un timp acesta a spus că totul se 
anulează şi 1­a întrebat dacă să­i dea documentele înapoi sau să le ţină la el, la care acesta a menţionat că le vrea înapoi, iar cînd va putea rezolva 
problema să fie contactat. Persoana pe nume „Slavic” a menţionat că va mai încerca în ziua când nu va fi corupţia. După aceasta el nu a mai fost 
contactat de persoana pe nume „Slavic”, care avea telefonul deconectat. Astfel,  el a întors documentele înapoi prietenei sale Stegărescu Daniela. 

          În cadrul urmăririi penale martorul Stegărescu Daniela, fiind audiată a declarat că, a început studiile la şcoala auto în luna mai 2014, sectorul 
Centru „Iumal­Aviv”. În luna iulie a susţinut examenul intern, după care proba teoretică la MRAO. Din auzite a aflat că, mai multe persoane picau 
examenul practic şi aici a intervenit o persoană care a spus că o poate ajuta cu susţinerea examenului practic. Despre condiţii, persoana dată nu i­a 
comunicat nimic, deoarece acestea au fost discutate de persoana dată cu prietenul său  Olaru Dan. Persoana în cauză a văzut­o la MRAO cînd i­a 
spus prietenului ei, Olaru Dan, că trebuie să se prezinte pentru susţinerea examenului practic. În acea zi, Stegărescu Daniela nu a susţinut examenul 
practic la şoferie, după ce persoana cu care s­a înţeles prietenul său i­a dat documentele înapoi, menţionînd că, îi va contacta în altă zi. În acel 
moment Stegărescu Daniela nu cunoştea despre faptul că pentru aceste servicii persoana menţionată a solicitat careva mijloace băneşti. Până la 
urmă această persoană nu i­a mai contactat, motiv pentru care a hotărât să susţină examenul practic fără ajutorul cuiva. 

În afară de recunoaşterea vinovăţiei sale pe deplin de către inculpat, vina acestuia integral se dovedeşte şi prin materialele dosarului penal, şi anume  prin următoarele 
probe : 

­ Raportul de expertiză nr. 224 din 25.08.2014, care confirmă că banii în mărime de 250 euro, care au fost transmişi la 26.08.2014 sub controlul ofiţerilor de 
investigaţie din cadrul CNA, de către cet. Olaru Dan către persoana pe nume „Slavic" (care s­a dovedit a fi cet. Mistrean Veaceslav Ştefan), corespund după calitate şi 
modul imprimării recuzitelor, bancnotelor autentice (confecţionate la întreprinderi specializate în fabricarea banilor şi hârtiilor de valoare),( f.d. 33­39). 

­ Procesul­verbal privind examinarea bancnotelor din 26.08.2014 în mărime de 250 euro din 25.08.2014, eliberaţi din contul special al CNA care au fost transmişi sub 
controlul CNA, de către Olaru Dan persoanei pe nume „Slavic" (care s­a dovedit a fi cet. Mistrean Veaceslav Ştefan(f.d. 43). 

­ Procesul­verbal privind consemnarea măsurilor speciale de investigaţie ­ interceptarea şi înregistrarea comunicărilor şi a imaginilor din 
28.08.2014(f.d. 68­71). 

­ Procesul­verbal privind consemnarea măsurilor speciale de investigaţie ­ interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 25.09.2014 (f.d. 
85­113). 

­ Procesul­verbal de cercetare din 06.10.2014, a CD­R de model „BARGEŞ” cu număr de inventar a DAO 483/14, care conţine comunicările 
telefonice purtate de către persoana neidentificată pe nume „Slavic”, care ulterior a fost identificat şi s­a dovedit a fi cet. Mistrean Veaceslav 
Ştefan, de la postul de telefon 078027897 petrecute din data de 26.08.2014 până la 17.09.2014, prin care se constată pretinderea şi primirea de 
către persoana pe nume „Slavic" (cet. Mistrean Veaceslav) a sumei de 250 euro de la cet. Olaru Dan şi a CD­R de model „BARGEŞ” cu număr de 
inventar a DAO 1462/1, care conţine înregistrarea video a întâlnirii dintre cet. Olaru Dan şi persoana pe nume „Slavic” (cet. Mistrean Veaceslav) 
pentru a influenţa persoanele publice din cadrul Direcţiei de înregistrare a transportului şi calificare a conducătorilor auto din cadrul Centrului de 
resurse informaţionale de stat „Registru”, invocând că­i va putea determina să perfecteze permisul de conducere pentru cet. Stegărescu Daniela 
Iurie(f.d. 124).  

Aşa dar, instanţa de judecată consideră că vina inculpatului Mistrean Veaceslav  a fost dovedită pe deplin şi acţiunile lui se încadrează în baza art. 326 alin. (1) 
din Cod penal ­ adică pretinderea Şi primirea de bani, personal, pentru sine sau pentru o altă persoană, săvârşite intenţionat de către o persoană care are influenţă sau 
care susţine că are influenţă asupra unui funcţionar, în scopul de a­l face să îndeplinească acţiuni ce intră în obligaţiile lui de serviciu, indiferent dacă asemenea acţiuni au 
fost sau nu săvârŞite.   

La stabilirea pedepsei, instanţa de judecată se conduce de prevederile art.7, 61, 75 CP, şi anume de gravitatea infracţiunii săvîrşite, că infracţiunea comisă de  
Mistrean Veaceslav face parte din categoria celor mai puţin grave, de personalitatea vinovatului că,  Mistrean Veaceslav  a  recunoscut vina, căindu­se sincer de fapta 
comisă, faptul că inculpatul este invalid de gradul II, totodată faptul, că inculpatul a menţionat în şedinţa de judecată că nu are posibilitate financiară să achite amendă.  

           Drept circumstanţe atenuante se reţine căinţa sinceră.   

  Circumstanţe care agravează răspunderea învinuitului Mistrean Veaceslav nu au fost constatate. 

           În conformitate cu art. 364 1 CPP al RM  alin.(8) “Inculpatul care a recunoscut săvîrşirea faptelor indicate în rechizitoriu şi a solicitat ca judecata să se facă pe 
baza probelor administrate în faza de urmărire penală beneficiază de reducerea cu o treime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul pedepsei cu închisoare, cu 
muncă neremunerată în folosul comunităţii şi de reducerea cu o pătrime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul pedepsei cu amendă. Dacă pedeapsa 
prevăzută de lege este detenţiunea pe viaţă, se aplică pedeapsa închisorii de 30 de ani.” 

  Reieşind din circumstanţele cazului, anume, că a recunoscut vina, judecarea cauzei a avut loc în baza probelor administrate în faza de urmărire penală, conform art. 
364 1 CPP al RM , căinţa  sinceră, dar totodată şi  faptul că infracţiunea comisă face parte din categoria celor mai puţin grave, ţinînd cont de scopul pedepsei penale, 
instanţa de judecată consideră raţional de aplicat faţă de inculpat pedeapsa sub formă de închisoare în limitele fixate de norma art. 326 alin. 1 Cod  Penal al Republicii 
Moldova, ţinîndu­se cont de prevederile alin.8 art. 364 1 CPP al RM (reducerea cu o treime a limitelor de pedeapsă prevăzute de Lege în cazul pedepsei cu 
închisoarea), fiindu­i stabilită o pedeapsă în formă de închisoare  pe un termen de  6 luni   cu aplicarea prevederilor art.90 CP RM, cu  suspendarea condiţionată pe un 
termen de probă de 1(unu) an. 

Acţiune civilă nu a fost înaintată. 

Careva măsură preventivă în privinţa inculpatului nu a fost aplicată. 

         Corpurile delicte : CD­R­ul de model ”BARGES” cu număr de inventar a DAO 483/14, (împachetat Şi sigilat în plic cu nr. 3), CD­R­ul de model ”BARGES” cu 
număr de   inventar a DAO 1462/1,  (împachetat Şi sigilat  în plic  cu nr. 2), CD­R­ul de model ”Esperanza” 700 MB 80 min. (împachetat Şi sigilat în  plic cu nr. 1), 
anexate la materialele  cauzei penale­ de păstrat la materialele cauze i împreună cu dosarul.   

             În baza celor expuse, în conformitate cu prevederile art. art., 382­ 389, 364 1 CPP  al RM, instanţa de judecată,­ 
 

                                                                                                CONDAMNĂ: 

  Mistrean Veaceslav Ştefan se recunoaşte vinovat  în comiterea infracţiunii prevăzute de art.   326 alin. 1  CP RM şi se stabileşte  pedeapsa cu închisoare  pe un 
termen de 6 ( şase ) luni ,  în penitenciar de tip semiînchis. 

          În baza art.90 CP RM  a suspenda condiţionat executarea pedepsei închisorii, aplicată inculpatului Mistrean Veaceslav   pe un termen de probă  de 1 (unu) 
 an.  

          A­l obliga pe  Mistrean Veaceslav Ştefan de a nu ­ şi schimba,  fără consimţămîntul organului de stat specializat, care exercită controlul asupra 
comportamentului condamnatului, domiciliul permanent.   

          Corpurile delicte : CD­R­ul de model ”BARGES” cu număr de inventar a DAO 483/14, (împachetat Şi sigilat în plic cu nr. 3), CD­R­ul de model ”BARGES” 
cu număr de  inventar a DAO 1462/1, (împachetat Şi sigilat în plic cu nr. 2), CD­R­ul de model ”Esperanza” 700 MB 80 min. (împachetat Şi sigilat în plic cu nr. 1), 
 anexate la materialele  cauzei penale­ de păstrat la materialele cauze i împreună cu dosarul. 

            Sentinţă cu drept de apel în  termen de 15 zile la Curtea de Apel Chişinău, prin intermediul Judecătoriei Buiucani. 

           Preşedintele şedinţei, 

           judecătorul                                                                                                                                     Elena Cojocari 



Dosarul penal nr.1­1394/2014                            SENTINŢĂ 

                                                                                                           în numele Legii 

01 decembrie 2014                                                                                                                                                                       municipiul  Chişinău 

Judecătoria  Buiucani 

Instanţa compusă din: 

Preşedintele şedinţei, judecător                                                           Elena Cojocari                                                                                         

Grefier                                                                     Elena Beşliu 

Сu participarea acuzatorului de stat                                                                 Ion Munteanu 

avocatului                                                                Vladimir Cojocaru        

              A examinat în şedinţa de judecată publică în baza probelor administrate în faza de urmărire penală, conform art. 364 1 CPP al RM , cauza penală de 
învinuirea lui : 

Mistrean Veaceslav Ştefan, născut la 25.07.1969, originar şi domiciliat în mun. Chişinău,  str. M. Sadoveanu 
4/7, ap. 29, divorţat, un copil minor la întreţinere, studii medii, gradul II de invaliditate, neangajat în cîmpul 
muncii, cetăţean al R Moldova,  fără antecedente penale,­                                                                          

         termenul de examinare a cauzei penale 07.11.2014 – 01.12.2014,  

         în comiterea infracţiunii  prevăzute de art. 326 alin. 1 CP RM, instanţa de judecată,­                                                                         

                                                                                                          A   CONSTATAT : 

    Mistrean Veaceslav, în perioada lunii august 2014 susţinînd că, are influenţă asupra persoanelor publice din cadrul Direcţiei de înregistrare a transportului 
şi calificare a conducătorilor auto din cadrul Centrului de resurse informaţionale de stat „Registru” Şi contra unor remuneraţii ilicite i­ar putea determina să organizeze 
susţinerea examenului practic pentru obţinerea permisului de conducere de către Stegărescu Daniela, a pretins Şi primit de la Olaru Dan, care este prietenul acesteia, 
mijloace financiare în următoarele circumstanţe.  

Astfel, la  data de 21.08.2014 în prima jumătate a zilei, Mistrean Veaceslav s­a întîlnit cu Olaru Dan în Grădina Publică ”Ştefan cel Mare” Şi, susţinînd că are 
influenţă asupra persoanelor publice din cadrul Direcţiei de înregistrare a transportului şi calificare a conducătorilor auto din cadrul Centrului de resurse informaţionale 
de stat „Registru”  a pretins suma de  250 de euro în schimbul influenţării pentru eliberarea permisului  de conducere pe numele Stegărescu Daniela. 

            În continuarea  acţiunilor sale infracţionale, la data de   26.08.2014, aproximativ la ora 14:40  în cadrul întîlnirii cu Olaru Dan, Mistrean Veaceslav susţinînd în 
continuare  că  are  influenţă  asupra persoanelor  publice menţionate mai  sus Şi  îi  poate  influenţa  în  vederea  îndeplinirii  obligaţiunilor  ce intră în  atribuţiile  acestora  de 
serviciu în vederea eliberării permisului de conducere pe numele cet. Stegărescu Daniela, a pretins Şi a primit personal, de  la Olaru Dan suma de 250 de euro, care 
conform cursului oficial al BNM din 26.08.2014 constituiau 4577, 75 lei, precum Şi actele confirmative a faptului absolvirii Şcolii auto Şi susţinerii examenului teoretic 
în cadrul Direcţiei de înregistrare a transportului şi calificare a conducătorilor  auto din cadrul Centrului de resurse informaţionale de stat „Registru” de către Stegărescu 
Daniela.  

  Astfel, prin acţiunile sale intenţionate, cet. Mistrean Veacelsav a comis infracţiunea prevăzută de art. 326 alin. (1) din Cod penal ­ adică pretinderea Şi primirea 
de bani,  personal,  pentru  sine  sau pentru o  altă  persoană,  săvîrşite  intenţionat  de  către  o  persoană care  are  influenţă  sau  care  susţine  că  are  influenţă  asupra unui 
funcţionar, în scopul de a­l face să îndeplinească acţiuni ce intră în obligaţiile lui de serviciu, indiferent dacă asemenea acţiuni au fost sau nu săvîrŞite. 

            Inculpatul şi avocatul inculpatului au solicitat printr­o cerere scrisă, judecarea cauzei pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală, conform art. 364 1

CPP al RM, menţionînd că recunoaşte săvîrşirea faptelor indicate în rechizitoriu în totalitate şi confirmînd că, nu solicită administrarea de noi probe, procurorul a susţinut
cererea, astfel s­a dispus judecarea cauzei în conformitate cu art.3641 CPP al RM, în baza probelor administrate în faza de urmărire penală. 

      În şedinţa de judecată fiind audiat, inculpatul  Mistrean Veaceslav a recunoscut vina pe deplin,  declarînd, că în  luna august 2014, a făcut cunoŞtinţă cu 
un băiat pe nume  Olaru Dan, care era cunoscutul unui moŞ de al său pe nume Macarov Serghei. De către moŞul său, a fost întrebat dacă poate să 
ajute o persoană referitor la susţinerea examenului practic în cadrul Direcţiei de înregistrare a transportului şi calificare a conducătorilor auto din 
cadrul Centrului de resurse informaţionale de stat „Registru” pentru obţinerea permisului de conducere de către o cunoştinţă de a sa, la care i­a 
exlicat că o să încerce să­l ajute.Ulterior, a apelat la niŞte cunoŞtinţe de ale sale, Şi peste o săptămînă i­a spus să aducă actele în original de la 
şcoala auto şi 250 de euro. Mai tîrziu, a sunat cîteva persoane pentru a rezolva întrebarea dată, însă nimeni nu­l putea ajuta.  Atunci, la data de 
06.09.2014 a întors actele  lui Dan Şi plicul cu suma de 250 Euro, după care nu s­a mai văzut cu acesta. Mai menţionează că, Macarov Serghei era 
liniŞtit deoarece cunoŞtea că banii urmau a fi întorŞi înapoi lui Dan. Totodată, menţionează că, de el s­au apropiat colaboratorii Centrului 
Anticorupţie, referitor la banii care lipseau în plic Şi care mai tîrziu au fost întorŞi. La fel acesta a menţionat că, de cele comise sincer regretă. 
Cocretizează că, a susţinut faţă de  Olaru Dan că are influenţă faţă de o persoană din cadrul Direcţiei de înregistrare a transportului şi calificare a 
conducătorilor auto din cadrul Centrului de resurse informaţionale de stat „Registru” pentru obţinerea permisului de conducere Şi că îl va ajuta cu 
actele  în schimbul sumei de 250 Euro. 

Martorul Olaru Dan, în cadrul urmăririi penale a comunicat că, la 06.08.2014 prietena sa Stegărescu Daniela a susţinut examenul la teorie pentru 
obţinerea permisului de conducere de categoria B, iar la examenul practic nu a mers, deoarece era stresată şi împreună cu ea au mers acasă. În drum 
spre casă s­au întâlnit cu un coleg, care conduce destul de bine, care a spus că deja de trei ori nu poate susţine examenul practic pentru obţinerea 
permisului de conducere şi este nevoit oricum să dea bani. Astfel, a aflat numărul de telefon, şi anume, 078027897, al unei persoane pe nume 
„Slavic", care poate hotărî problema primirii permisului de conducere, adică a susţinerii de către Daniela Stegărescu a examenului practic la şoferie. 
Respectiv, la 20.08.2014, seara pe la orele 17­30 1­a contactat pe „Slavic" pe nr. 078027897 de la nr. 069089638, şi au convenit că urmează să se 
întâlnească a doua zi la monumentul lui Ştefan cel Mare. A doua zi, pe 21.08.2014, pe la orele 12­30, Olaru Dan 1­a contactat pe „Slavic", şi i­a spus 
că peste 5 minute va fi pe loc, iar el i­a spus că deja este acolo, astfel s­au întâlnit cu persoana pe nume „Slavic” în Grădina Publică „Ştefan cel 
Mare". Discutînd cu el despre condiţiile de susţinere a examenului şi suma de bani pe care trebuie s­o achite pentru aceste servicii, pentru că el are 
o persoană la MRAO(Direcţia de înregistrare a transportului şi calificare a conducătorilor auto), care se va uita în documente şi va spune unde 
prietena sa, Daniela Stegărescu, va susţine examenul şi dacă va fi nevoie să susţină din nou acest examen,  la Botanica, ori în sectorul Centru, la 
Registru pentru persoanele VIP, dar va trebuie să achite în casă taxa oficială de 1200 lei, pentru a primi plasticul permisului de conducere în termen 
de 24 ore. Persoana pe nume „Slavic” a menţionat că, prietena  sa Daniela va fi nevoită să mai susţină încă o dată examenul teoretic, cu toate că 
anterior ea deja 1­a susţinut, iar „Slavic" a menţionat că ea nu trebuie să se teamă că acolo va fi o persoană care o va ajuta să răspundă la întrebări. Pe 
perioada cît va susţine Stegărescu Daniela examenul, el, adică persoana pe nume „Slavic", va fi prezent pentru a supraveghea susţinerea examenului, 
adică ca totul să meargă bine. Discuţia purtată la 21.08.2014 între el şi persoana pe nume „Slavic" a fost înregistrată de către acesta, iar pe urmă 
transferată pe un disc, care poate fi prezentat organului de urmărire penală. Pentru toate acestea,  persoana pe nume „Slavic” a spus că e nevoie de 
250 de euro, că aşa e taxa stabilă pe care trebuie să o plătească persoanei din cadrul MRAO(Direcţia de înregistrare a transportului şi calificare a 
conducătorilor auto). În aceste condiţii urmează să se întâlnească cu persoana pe nume „Slavic” la 26.08.2014, marţi, pentru a­i transmite suma de 
bani solicitată, care trebuie să fie în plic. Astfel, „Slavic" a promis că totul va fi bine şi prietena sa, Stegărescu Daniela, va primi permisul de 
conducere, deoarece are careva cunoscuţi care îl vor ajuta să primească acest permis pentru ea. În aceste condiţii, el urma să se întâlnească cu 
persoana pe nume „Slavic” la 26.08.2014 pe la orele 12­30, dar după ce 1­a sunat el a spus că urmează să se întîlnească în jurul orelor 14­00, 
deoarece el era ocupat. Astfel, în jurul orelor 15­00 s­a întâlnit cu persoana pe nume „Slavic" în Grădina Publică „Ştefan cel Mare" de pe str. 
Bănulescu Bodoni, în preajma monumentului lui Ştefan cel Mare unde i­a transmis documentele de la şcoala auto şi de la MRAO a prietenei sale, şi 
anume copia buletinului, certificatul medical, certificatul de la şcoala auto şi proba teoretică care a fost susţinută şi cu proba practică lipsă. 
Persoana pe nume„Slavic" le­a luat, s­a uitat prin documente, la care i­a spus acestuia că din acte se vede că proba teoretică este susţinută, la care el 
a răspuns afirmativ, indicând că a înţeles, după care  i­a întins plicul cu 250 euro şi i­a spus că aici sunt banii care trebuie, astfel persoana pe nume 
„Slavic” a deschis atent plicul şi a început să numere banii. Atunci,  i­a spus acestuia că în plic sunt trei bancnote cu nominalul 50 euro şi una cu 
nominalul de 100 euro, adică toţi banii care a spus să­i aducă după cum s­au înţeles. După acestea persoana pe nume „Slavic” a spus că totul este 
bine, a pus toate actele într­o folie şi a menţionat că merge să vorbească cu persoana care trebuie şi că îl va suna  personal timp de 40 minute sau o 
oră ca să­i spună rezultatul, iar dacă va fi nevoie se vor întâlni. Astfel, abia peste o oră şi 20 minute  a sunat de la numărul de telefon 078027897 la 
numărul de mobil a  său, 069089638, şi i­a spus că domnul care trebuie să­1 primească este ocupat şi că îl va suna din nou pe la orele 17­00. 
Respectiv, la 17.25 1­a sunat, din nou, persoana pe nume „Slavic” de la numărul de telefon 078027897 la numărul acestuia de mobil 069089638 şi 
i­a spus că domnul este ocupat şi nu a reuşit să vorbească cu el şi că va încerca să vorbească cu el seara sau a doua zi, adică pe 27.08.2014. La 
27.08.2014, personal 1­a sunat pe „Slavic” de la numărul de telefon 069089638 la numărul de mobil 078027897, la orele 10­50, şi 1­a întrebat ce 
se aude, el i­a zis că totul e bine că a vorbit şi că probabil pe sîmbătă, iar dacă verificarea  se va finisa se poate şi pe vineri dimineaţa să vină la 
MRAO prietena sa Daniela Stegărescu ca să susţină examenul practic. Totodată, a menţionat că urmează să se întâlnească joi dimineaţa şi să discute 
detaliile. După ce la 28.08.2014, 1­a sunat pe „Slavic” acesta i­a spus că este în Orhei şi că va fi în oraş după amiază şi îl va suna. La fel,  a mai 
menţionat că până la jumătatea lunii septembrie de mai multe ori a fost contactat de către persoana pe nume „Slavic” care îi promitea că totul va fi 
bine, şi prietena acestuia Daniela Stegărescu va susţine examenul practic pentru obţinerea permisului de conducere. Într­una din discuţii persoana pe 
nume „Slavic” a spus că miercuri 10.09.2014 trebuie să se prezinte la MRAO pentru susţinerea examenului practic. Astfel, s­au întâlnit cu persoana 
pe nume „Slavic” la MRAO, acesta a spus să mai aştepte puţin ca să vadă dacă nu vor fi cei de la corupţie, după un timp acesta a spus că totul se 
anulează şi 1­a întrebat dacă să­i dea documentele înapoi sau să le ţină la el, la care acesta a menţionat că le vrea înapoi, iar cînd va putea rezolva 
problema să fie contactat. Persoana pe nume „Slavic” a menţionat că va mai încerca în ziua când nu va fi corupţia. După aceasta el nu a mai fost 
contactat de persoana pe nume „Slavic”, care avea telefonul deconectat. Astfel,  el a întors documentele înapoi prietenei sale Stegărescu Daniela. 

          În cadrul urmăririi penale martorul Stegărescu Daniela, fiind audiată a declarat că, a început studiile la şcoala auto în luna mai 2014, sectorul 
Centru „Iumal­Aviv”. În luna iulie a susţinut examenul intern, după care proba teoretică la MRAO. Din auzite a aflat că, mai multe persoane picau 
examenul practic şi aici a intervenit o persoană care a spus că o poate ajuta cu susţinerea examenului practic. Despre condiţii, persoana dată nu i­a 
comunicat nimic, deoarece acestea au fost discutate de persoana dată cu prietenul său  Olaru Dan. Persoana în cauză a văzut­o la MRAO cînd i­a 
spus prietenului ei, Olaru Dan, că trebuie să se prezinte pentru susţinerea examenului practic. În acea zi, Stegărescu Daniela nu a susţinut examenul 
practic la şoferie, după ce persoana cu care s­a înţeles prietenul său i­a dat documentele înapoi, menţionînd că, îi va contacta în altă zi. În acel 
moment Stegărescu Daniela nu cunoştea despre faptul că pentru aceste servicii persoana menţionată a solicitat careva mijloace băneşti. Până la 
urmă această persoană nu i­a mai contactat, motiv pentru care a hotărât să susţină examenul practic fără ajutorul cuiva. 

În afară de recunoaşterea vinovăţiei sale pe deplin de către inculpat, vina acestuia integral se dovedeşte şi prin materialele dosarului penal, şi anume  prin următoarele 
probe : 

­ Raportul de expertiză nr. 224 din 25.08.2014, care confirmă că banii în mărime de 250 euro, care au fost transmişi la 26.08.2014 sub controlul ofiţerilor de 
investigaţie din cadrul CNA, de către cet. Olaru Dan către persoana pe nume „Slavic" (care s­a dovedit a fi cet. Mistrean Veaceslav Ştefan), corespund după calitate şi 
modul imprimării recuzitelor, bancnotelor autentice (confecţionate la întreprinderi specializate în fabricarea banilor şi hârtiilor de valoare),( f.d. 33­39). 

­ Procesul­verbal privind examinarea bancnotelor din 26.08.2014 în mărime de 250 euro din 25.08.2014, eliberaţi din contul special al CNA care au fost transmişi sub 
controlul CNA, de către Olaru Dan persoanei pe nume „Slavic" (care s­a dovedit a fi cet. Mistrean Veaceslav Ştefan(f.d. 43). 

­ Procesul­verbal privind consemnarea măsurilor speciale de investigaţie ­ interceptarea şi înregistrarea comunicărilor şi a imaginilor din 
28.08.2014(f.d. 68­71). 

­ Procesul­verbal privind consemnarea măsurilor speciale de investigaţie ­ interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 25.09.2014 (f.d. 
85­113). 

­ Procesul­verbal de cercetare din 06.10.2014, a CD­R de model „BARGEŞ” cu număr de inventar a DAO 483/14, care conţine comunicările 
telefonice purtate de către persoana neidentificată pe nume „Slavic”, care ulterior a fost identificat şi s­a dovedit a fi cet. Mistrean Veaceslav 
Ştefan, de la postul de telefon 078027897 petrecute din data de 26.08.2014 până la 17.09.2014, prin care se constată pretinderea şi primirea de 
către persoana pe nume „Slavic" (cet. Mistrean Veaceslav) a sumei de 250 euro de la cet. Olaru Dan şi a CD­R de model „BARGEŞ” cu număr de 
inventar a DAO 1462/1, care conţine înregistrarea video a întâlnirii dintre cet. Olaru Dan şi persoana pe nume „Slavic” (cet. Mistrean Veaceslav) 
pentru a influenţa persoanele publice din cadrul Direcţiei de înregistrare a transportului şi calificare a conducătorilor auto din cadrul Centrului de 
resurse informaţionale de stat „Registru”, invocând că­i va putea determina să perfecteze permisul de conducere pentru cet. Stegărescu Daniela 
Iurie(f.d. 124).  

Aşa dar, instanţa de judecată consideră că vina inculpatului Mistrean Veaceslav  a fost dovedită pe deplin şi acţiunile lui se încadrează în baza art. 326 alin. (1) 
din Cod penal ­ adică pretinderea Şi primirea de bani, personal, pentru sine sau pentru o altă persoană, săvârşite intenţionat de către o persoană care are influenţă sau 
care susţine că are influenţă asupra unui funcţionar, în scopul de a­l face să îndeplinească acţiuni ce intră în obligaţiile lui de serviciu, indiferent dacă asemenea acţiuni au 
fost sau nu săvârŞite.   

La stabilirea pedepsei, instanţa de judecată se conduce de prevederile art.7, 61, 75 CP, şi anume de gravitatea infracţiunii săvîrşite, că infracţiunea comisă de  
Mistrean Veaceslav face parte din categoria celor mai puţin grave, de personalitatea vinovatului că,  Mistrean Veaceslav  a  recunoscut vina, căindu­se sincer de fapta 
comisă, faptul că inculpatul este invalid de gradul II, totodată faptul, că inculpatul a menţionat în şedinţa de judecată că nu are posibilitate financiară să achite amendă.  

           Drept circumstanţe atenuante se reţine căinţa sinceră.   

  Circumstanţe care agravează răspunderea învinuitului Mistrean Veaceslav nu au fost constatate. 

           În conformitate cu art. 364 1 CPP al RM  alin.(8) “Inculpatul care a recunoscut săvîrşirea faptelor indicate în rechizitoriu şi a solicitat ca judecata să se facă pe 
baza probelor administrate în faza de urmărire penală beneficiază de reducerea cu o treime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul pedepsei cu închisoare, cu 
muncă neremunerată în folosul comunităţii şi de reducerea cu o pătrime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul pedepsei cu amendă. Dacă pedeapsa 
prevăzută de lege este detenţiunea pe viaţă, se aplică pedeapsa închisorii de 30 de ani.” 

  Reieşind din circumstanţele cazului, anume, că a recunoscut vina, judecarea cauzei a avut loc în baza probelor administrate în faza de urmărire penală, conform art. 
364 1 CPP al RM , căinţa  sinceră, dar totodată şi  faptul că infracţiunea comisă face parte din categoria celor mai puţin grave, ţinînd cont de scopul pedepsei penale, 
instanţa de judecată consideră raţional de aplicat faţă de inculpat pedeapsa sub formă de închisoare în limitele fixate de norma art. 326 alin. 1 Cod  Penal al Republicii 
Moldova, ţinîndu­se cont de prevederile alin.8 art. 364 1 CPP al RM (reducerea cu o treime a limitelor de pedeapsă prevăzute de Lege în cazul pedepsei cu 
închisoarea), fiindu­i stabilită o pedeapsă în formă de închisoare  pe un termen de  6 luni   cu aplicarea prevederilor art.90 CP RM, cu  suspendarea condiţionată pe un 
termen de probă de 1(unu) an. 

Acţiune civilă nu a fost înaintată. 

Careva măsură preventivă în privinţa inculpatului nu a fost aplicată. 

         Corpurile delicte : CD­R­ul de model ”BARGES” cu număr de inventar a DAO 483/14, (împachetat Şi sigilat în plic cu nr. 3), CD­R­ul de model ”BARGES” cu 
număr de   inventar a DAO 1462/1,  (împachetat Şi sigilat  în plic  cu nr. 2), CD­R­ul de model ”Esperanza” 700 MB 80 min. (împachetat Şi sigilat în  plic cu nr. 1), 
anexate la materialele  cauzei penale­ de păstrat la materialele cauze i împreună cu dosarul.   

             În baza celor expuse, în conformitate cu prevederile art. art., 382­ 389, 364 1 CPP  al RM, instanţa de judecată,­ 
 

                                                                                                CONDAMNĂ: 

  Mistrean Veaceslav Ştefan se recunoaşte vinovat  în comiterea infracţiunii prevăzute de art.   326 alin. 1  CP RM şi se stabileşte  pedeapsa cu închisoare  pe un 
termen de 6 ( şase ) luni ,  în penitenciar de tip semiînchis. 

          În baza art.90 CP RM  a suspenda condiţionat executarea pedepsei închisorii, aplicată inculpatului Mistrean Veaceslav   pe un termen de probă  de 1 (unu) 
 an.  

          A­l obliga pe  Mistrean Veaceslav Ştefan de a nu ­ şi schimba,  fără consimţămîntul organului de stat specializat, care exercită controlul asupra 
comportamentului condamnatului, domiciliul permanent.   

          Corpurile delicte : CD­R­ul de model ”BARGES” cu număr de inventar a DAO 483/14, (împachetat Şi sigilat în plic cu nr. 3), CD­R­ul de model ”BARGES” 
cu număr de  inventar a DAO 1462/1, (împachetat Şi sigilat în plic cu nr. 2), CD­R­ul de model ”Esperanza” 700 MB 80 min. (împachetat Şi sigilat în plic cu nr. 1), 
 anexate la materialele  cauzei penale­ de păstrat la materialele cauze i împreună cu dosarul. 

            Sentinţă cu drept de apel în  termen de 15 zile la Curtea de Apel Chişinău, prin intermediul Judecătoriei Buiucani. 

           Preşedintele şedinţei, 

           judecătorul                                                                                                                                     Elena Cojocari 



Dosarul penal nr.1­1394/2014                            SENTINŢĂ 

                                                                                                           în numele Legii 

01 decembrie 2014                                                                                                                                                                       municipiul  Chişinău 

Judecătoria  Buiucani 

Instanţa compusă din: 

Preşedintele şedinţei, judecător                                                           Elena Cojocari                                                                                         

Grefier                                                                     Elena Beşliu 

Сu participarea acuzatorului de stat                                                                 Ion Munteanu 

avocatului                                                                Vladimir Cojocaru        

              A examinat în şedinţa de judecată publică în baza probelor administrate în faza de urmărire penală, conform art. 364 1 CPP al RM , cauza penală de 
învinuirea lui : 

Mistrean Veaceslav Ştefan, născut la 25.07.1969, originar şi domiciliat în mun. Chişinău,  str. M. Sadoveanu 
4/7, ap. 29, divorţat, un copil minor la întreţinere, studii medii, gradul II de invaliditate, neangajat în cîmpul 
muncii, cetăţean al R Moldova,  fără antecedente penale,­                                                                          

         termenul de examinare a cauzei penale 07.11.2014 – 01.12.2014,  

         în comiterea infracţiunii  prevăzute de art. 326 alin. 1 CP RM, instanţa de judecată,­                                                                         

                                                                                                          A   CONSTATAT : 

    Mistrean Veaceslav, în perioada lunii august 2014 susţinînd că, are influenţă asupra persoanelor publice din cadrul Direcţiei de înregistrare a transportului 
şi calificare a conducătorilor auto din cadrul Centrului de resurse informaţionale de stat „Registru” Şi contra unor remuneraţii ilicite i­ar putea determina să organizeze 
susţinerea examenului practic pentru obţinerea permisului de conducere de către Stegărescu Daniela, a pretins Şi primit de la Olaru Dan, care este prietenul acesteia, 
mijloace financiare în următoarele circumstanţe.  

Astfel, la  data de 21.08.2014 în prima jumătate a zilei, Mistrean Veaceslav s­a întîlnit cu Olaru Dan în Grădina Publică ”Ştefan cel Mare” Şi, susţinînd că are 
influenţă asupra persoanelor publice din cadrul Direcţiei de înregistrare a transportului şi calificare a conducătorilor auto din cadrul Centrului de resurse informaţionale 
de stat „Registru”  a pretins suma de  250 de euro în schimbul influenţării pentru eliberarea permisului  de conducere pe numele Stegărescu Daniela. 

            În continuarea  acţiunilor sale infracţionale, la data de   26.08.2014, aproximativ la ora 14:40  în cadrul întîlnirii cu Olaru Dan, Mistrean Veaceslav susţinînd în 
continuare  că  are  influenţă  asupra persoanelor  publice menţionate mai  sus Şi  îi  poate  influenţa  în  vederea  îndeplinirii  obligaţiunilor  ce intră în  atribuţiile  acestora  de 
serviciu în vederea eliberării permisului de conducere pe numele cet. Stegărescu Daniela, a pretins Şi a primit personal, de  la Olaru Dan suma de 250 de euro, care 
conform cursului oficial al BNM din 26.08.2014 constituiau 4577, 75 lei, precum Şi actele confirmative a faptului absolvirii Şcolii auto Şi susţinerii examenului teoretic 
în cadrul Direcţiei de înregistrare a transportului şi calificare a conducătorilor  auto din cadrul Centrului de resurse informaţionale de stat „Registru” de către Stegărescu 
Daniela.  

  Astfel, prin acţiunile sale intenţionate, cet. Mistrean Veacelsav a comis infracţiunea prevăzută de art. 326 alin. (1) din Cod penal ­ adică pretinderea Şi primirea 
de bani,  personal,  pentru  sine  sau pentru o  altă  persoană,  săvîrşite  intenţionat  de  către  o  persoană care  are  influenţă  sau  care  susţine  că  are  influenţă  asupra unui 
funcţionar, în scopul de a­l face să îndeplinească acţiuni ce intră în obligaţiile lui de serviciu, indiferent dacă asemenea acţiuni au fost sau nu săvîrŞite. 

            Inculpatul şi avocatul inculpatului au solicitat printr­o cerere scrisă, judecarea cauzei pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală, conform art. 364 1

CPP al RM, menţionînd că recunoaşte săvîrşirea faptelor indicate în rechizitoriu în totalitate şi confirmînd că, nu solicită administrarea de noi probe, procurorul a susţinut
cererea, astfel s­a dispus judecarea cauzei în conformitate cu art.3641 CPP al RM, în baza probelor administrate în faza de urmărire penală. 

      În şedinţa de judecată fiind audiat, inculpatul  Mistrean Veaceslav a recunoscut vina pe deplin,  declarînd, că în  luna august 2014, a făcut cunoŞtinţă cu 
un băiat pe nume  Olaru Dan, care era cunoscutul unui moŞ de al său pe nume Macarov Serghei. De către moŞul său, a fost întrebat dacă poate să 
ajute o persoană referitor la susţinerea examenului practic în cadrul Direcţiei de înregistrare a transportului şi calificare a conducătorilor auto din 
cadrul Centrului de resurse informaţionale de stat „Registru” pentru obţinerea permisului de conducere de către o cunoştinţă de a sa, la care i­a 
exlicat că o să încerce să­l ajute.Ulterior, a apelat la niŞte cunoŞtinţe de ale sale, Şi peste o săptămînă i­a spus să aducă actele în original de la 
şcoala auto şi 250 de euro. Mai tîrziu, a sunat cîteva persoane pentru a rezolva întrebarea dată, însă nimeni nu­l putea ajuta.  Atunci, la data de 
06.09.2014 a întors actele  lui Dan Şi plicul cu suma de 250 Euro, după care nu s­a mai văzut cu acesta. Mai menţionează că, Macarov Serghei era 
liniŞtit deoarece cunoŞtea că banii urmau a fi întorŞi înapoi lui Dan. Totodată, menţionează că, de el s­au apropiat colaboratorii Centrului 
Anticorupţie, referitor la banii care lipseau în plic Şi care mai tîrziu au fost întorŞi. La fel acesta a menţionat că, de cele comise sincer regretă. 
Cocretizează că, a susţinut faţă de  Olaru Dan că are influenţă faţă de o persoană din cadrul Direcţiei de înregistrare a transportului şi calificare a 
conducătorilor auto din cadrul Centrului de resurse informaţionale de stat „Registru” pentru obţinerea permisului de conducere Şi că îl va ajuta cu 
actele  în schimbul sumei de 250 Euro. 

Martorul Olaru Dan, în cadrul urmăririi penale a comunicat că, la 06.08.2014 prietena sa Stegărescu Daniela a susţinut examenul la teorie pentru 
obţinerea permisului de conducere de categoria B, iar la examenul practic nu a mers, deoarece era stresată şi împreună cu ea au mers acasă. În drum 
spre casă s­au întâlnit cu un coleg, care conduce destul de bine, care a spus că deja de trei ori nu poate susţine examenul practic pentru obţinerea 
permisului de conducere şi este nevoit oricum să dea bani. Astfel, a aflat numărul de telefon, şi anume, 078027897, al unei persoane pe nume 
„Slavic", care poate hotărî problema primirii permisului de conducere, adică a susţinerii de către Daniela Stegărescu a examenului practic la şoferie. 
Respectiv, la 20.08.2014, seara pe la orele 17­30 1­a contactat pe „Slavic" pe nr. 078027897 de la nr. 069089638, şi au convenit că urmează să se 
întâlnească a doua zi la monumentul lui Ştefan cel Mare. A doua zi, pe 21.08.2014, pe la orele 12­30, Olaru Dan 1­a contactat pe „Slavic", şi i­a spus 
că peste 5 minute va fi pe loc, iar el i­a spus că deja este acolo, astfel s­au întâlnit cu persoana pe nume „Slavic” în Grădina Publică „Ştefan cel 
Mare". Discutînd cu el despre condiţiile de susţinere a examenului şi suma de bani pe care trebuie s­o achite pentru aceste servicii, pentru că el are 
o persoană la MRAO(Direcţia de înregistrare a transportului şi calificare a conducătorilor auto), care se va uita în documente şi va spune unde 
prietena sa, Daniela Stegărescu, va susţine examenul şi dacă va fi nevoie să susţină din nou acest examen,  la Botanica, ori în sectorul Centru, la 
Registru pentru persoanele VIP, dar va trebuie să achite în casă taxa oficială de 1200 lei, pentru a primi plasticul permisului de conducere în termen 
de 24 ore. Persoana pe nume „Slavic” a menţionat că, prietena  sa Daniela va fi nevoită să mai susţină încă o dată examenul teoretic, cu toate că 
anterior ea deja 1­a susţinut, iar „Slavic" a menţionat că ea nu trebuie să se teamă că acolo va fi o persoană care o va ajuta să răspundă la întrebări. Pe 
perioada cît va susţine Stegărescu Daniela examenul, el, adică persoana pe nume „Slavic", va fi prezent pentru a supraveghea susţinerea examenului, 
adică ca totul să meargă bine. Discuţia purtată la 21.08.2014 între el şi persoana pe nume „Slavic" a fost înregistrată de către acesta, iar pe urmă 
transferată pe un disc, care poate fi prezentat organului de urmărire penală. Pentru toate acestea,  persoana pe nume „Slavic” a spus că e nevoie de 
250 de euro, că aşa e taxa stabilă pe care trebuie să o plătească persoanei din cadrul MRAO(Direcţia de înregistrare a transportului şi calificare a 
conducătorilor auto). În aceste condiţii urmează să se întâlnească cu persoana pe nume „Slavic” la 26.08.2014, marţi, pentru a­i transmite suma de 
bani solicitată, care trebuie să fie în plic. Astfel, „Slavic" a promis că totul va fi bine şi prietena sa, Stegărescu Daniela, va primi permisul de 
conducere, deoarece are careva cunoscuţi care îl vor ajuta să primească acest permis pentru ea. În aceste condiţii, el urma să se întâlnească cu 
persoana pe nume „Slavic” la 26.08.2014 pe la orele 12­30, dar după ce 1­a sunat el a spus că urmează să se întîlnească în jurul orelor 14­00, 
deoarece el era ocupat. Astfel, în jurul orelor 15­00 s­a întâlnit cu persoana pe nume „Slavic" în Grădina Publică „Ştefan cel Mare" de pe str. 
Bănulescu Bodoni, în preajma monumentului lui Ştefan cel Mare unde i­a transmis documentele de la şcoala auto şi de la MRAO a prietenei sale, şi 
anume copia buletinului, certificatul medical, certificatul de la şcoala auto şi proba teoretică care a fost susţinută şi cu proba practică lipsă. 
Persoana pe nume„Slavic" le­a luat, s­a uitat prin documente, la care i­a spus acestuia că din acte se vede că proba teoretică este susţinută, la care el 
a răspuns afirmativ, indicând că a înţeles, după care  i­a întins plicul cu 250 euro şi i­a spus că aici sunt banii care trebuie, astfel persoana pe nume 
„Slavic” a deschis atent plicul şi a început să numere banii. Atunci,  i­a spus acestuia că în plic sunt trei bancnote cu nominalul 50 euro şi una cu 
nominalul de 100 euro, adică toţi banii care a spus să­i aducă după cum s­au înţeles. După acestea persoana pe nume „Slavic” a spus că totul este 
bine, a pus toate actele într­o folie şi a menţionat că merge să vorbească cu persoana care trebuie şi că îl va suna  personal timp de 40 minute sau o 
oră ca să­i spună rezultatul, iar dacă va fi nevoie se vor întâlni. Astfel, abia peste o oră şi 20 minute  a sunat de la numărul de telefon 078027897 la 
numărul de mobil a  său, 069089638, şi i­a spus că domnul care trebuie să­1 primească este ocupat şi că îl va suna din nou pe la orele 17­00. 
Respectiv, la 17.25 1­a sunat, din nou, persoana pe nume „Slavic” de la numărul de telefon 078027897 la numărul acestuia de mobil 069089638 şi 
i­a spus că domnul este ocupat şi nu a reuşit să vorbească cu el şi că va încerca să vorbească cu el seara sau a doua zi, adică pe 27.08.2014. La 
27.08.2014, personal 1­a sunat pe „Slavic” de la numărul de telefon 069089638 la numărul de mobil 078027897, la orele 10­50, şi 1­a întrebat ce 
se aude, el i­a zis că totul e bine că a vorbit şi că probabil pe sîmbătă, iar dacă verificarea  se va finisa se poate şi pe vineri dimineaţa să vină la 
MRAO prietena sa Daniela Stegărescu ca să susţină examenul practic. Totodată, a menţionat că urmează să se întâlnească joi dimineaţa şi să discute 
detaliile. După ce la 28.08.2014, 1­a sunat pe „Slavic” acesta i­a spus că este în Orhei şi că va fi în oraş după amiază şi îl va suna. La fel,  a mai 
menţionat că până la jumătatea lunii septembrie de mai multe ori a fost contactat de către persoana pe nume „Slavic” care îi promitea că totul va fi 
bine, şi prietena acestuia Daniela Stegărescu va susţine examenul practic pentru obţinerea permisului de conducere. Într­una din discuţii persoana pe 
nume „Slavic” a spus că miercuri 10.09.2014 trebuie să se prezinte la MRAO pentru susţinerea examenului practic. Astfel, s­au întâlnit cu persoana 
pe nume „Slavic” la MRAO, acesta a spus să mai aştepte puţin ca să vadă dacă nu vor fi cei de la corupţie, după un timp acesta a spus că totul se 
anulează şi 1­a întrebat dacă să­i dea documentele înapoi sau să le ţină la el, la care acesta a menţionat că le vrea înapoi, iar cînd va putea rezolva 
problema să fie contactat. Persoana pe nume „Slavic” a menţionat că va mai încerca în ziua când nu va fi corupţia. După aceasta el nu a mai fost 
contactat de persoana pe nume „Slavic”, care avea telefonul deconectat. Astfel,  el a întors documentele înapoi prietenei sale Stegărescu Daniela. 

          În cadrul urmăririi penale martorul Stegărescu Daniela, fiind audiată a declarat că, a început studiile la şcoala auto în luna mai 2014, sectorul 
Centru „Iumal­Aviv”. În luna iulie a susţinut examenul intern, după care proba teoretică la MRAO. Din auzite a aflat că, mai multe persoane picau 
examenul practic şi aici a intervenit o persoană care a spus că o poate ajuta cu susţinerea examenului practic. Despre condiţii, persoana dată nu i­a 
comunicat nimic, deoarece acestea au fost discutate de persoana dată cu prietenul său  Olaru Dan. Persoana în cauză a văzut­o la MRAO cînd i­a 
spus prietenului ei, Olaru Dan, că trebuie să se prezinte pentru susţinerea examenului practic. În acea zi, Stegărescu Daniela nu a susţinut examenul 
practic la şoferie, după ce persoana cu care s­a înţeles prietenul său i­a dat documentele înapoi, menţionînd că, îi va contacta în altă zi. În acel 
moment Stegărescu Daniela nu cunoştea despre faptul că pentru aceste servicii persoana menţionată a solicitat careva mijloace băneşti. Până la 
urmă această persoană nu i­a mai contactat, motiv pentru care a hotărât să susţină examenul practic fără ajutorul cuiva. 

În afară de recunoaşterea vinovăţiei sale pe deplin de către inculpat, vina acestuia integral se dovedeşte şi prin materialele dosarului penal, şi anume  prin următoarele 
probe : 

­ Raportul de expertiză nr. 224 din 25.08.2014, care confirmă că banii în mărime de 250 euro, care au fost transmişi la 26.08.2014 sub controlul ofiţerilor de 
investigaţie din cadrul CNA, de către cet. Olaru Dan către persoana pe nume „Slavic" (care s­a dovedit a fi cet. Mistrean Veaceslav Ştefan), corespund după calitate şi 
modul imprimării recuzitelor, bancnotelor autentice (confecţionate la întreprinderi specializate în fabricarea banilor şi hârtiilor de valoare),( f.d. 33­39). 

­ Procesul­verbal privind examinarea bancnotelor din 26.08.2014 în mărime de 250 euro din 25.08.2014, eliberaţi din contul special al CNA care au fost transmişi sub 
controlul CNA, de către Olaru Dan persoanei pe nume „Slavic" (care s­a dovedit a fi cet. Mistrean Veaceslav Ştefan(f.d. 43). 

­ Procesul­verbal privind consemnarea măsurilor speciale de investigaţie ­ interceptarea şi înregistrarea comunicărilor şi a imaginilor din 
28.08.2014(f.d. 68­71). 

­ Procesul­verbal privind consemnarea măsurilor speciale de investigaţie ­ interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 25.09.2014 (f.d. 
85­113). 

­ Procesul­verbal de cercetare din 06.10.2014, a CD­R de model „BARGEŞ” cu număr de inventar a DAO 483/14, care conţine comunicările 
telefonice purtate de către persoana neidentificată pe nume „Slavic”, care ulterior a fost identificat şi s­a dovedit a fi cet. Mistrean Veaceslav 
Ştefan, de la postul de telefon 078027897 petrecute din data de 26.08.2014 până la 17.09.2014, prin care se constată pretinderea şi primirea de 
către persoana pe nume „Slavic" (cet. Mistrean Veaceslav) a sumei de 250 euro de la cet. Olaru Dan şi a CD­R de model „BARGEŞ” cu număr de 
inventar a DAO 1462/1, care conţine înregistrarea video a întâlnirii dintre cet. Olaru Dan şi persoana pe nume „Slavic” (cet. Mistrean Veaceslav) 
pentru a influenţa persoanele publice din cadrul Direcţiei de înregistrare a transportului şi calificare a conducătorilor auto din cadrul Centrului de 
resurse informaţionale de stat „Registru”, invocând că­i va putea determina să perfecteze permisul de conducere pentru cet. Stegărescu Daniela 
Iurie(f.d. 124).  

Aşa dar, instanţa de judecată consideră că vina inculpatului Mistrean Veaceslav  a fost dovedită pe deplin şi acţiunile lui se încadrează în baza art. 326 alin. (1) 
din Cod penal ­ adică pretinderea Şi primirea de bani, personal, pentru sine sau pentru o altă persoană, săvârşite intenţionat de către o persoană care are influenţă sau 
care susţine că are influenţă asupra unui funcţionar, în scopul de a­l face să îndeplinească acţiuni ce intră în obligaţiile lui de serviciu, indiferent dacă asemenea acţiuni au 
fost sau nu săvârŞite.   

La stabilirea pedepsei, instanţa de judecată se conduce de prevederile art.7, 61, 75 CP, şi anume de gravitatea infracţiunii săvîrşite, că infracţiunea comisă de  
Mistrean Veaceslav face parte din categoria celor mai puţin grave, de personalitatea vinovatului că,  Mistrean Veaceslav  a  recunoscut vina, căindu­se sincer de fapta 
comisă, faptul că inculpatul este invalid de gradul II, totodată faptul, că inculpatul a menţionat în şedinţa de judecată că nu are posibilitate financiară să achite amendă.  

           Drept circumstanţe atenuante se reţine căinţa sinceră.   

  Circumstanţe care agravează răspunderea învinuitului Mistrean Veaceslav nu au fost constatate. 

           În conformitate cu art. 364 1 CPP al RM  alin.(8) “Inculpatul care a recunoscut săvîrşirea faptelor indicate în rechizitoriu şi a solicitat ca judecata să se facă pe 
baza probelor administrate în faza de urmărire penală beneficiază de reducerea cu o treime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul pedepsei cu închisoare, cu 
muncă neremunerată în folosul comunităţii şi de reducerea cu o pătrime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul pedepsei cu amendă. Dacă pedeapsa 
prevăzută de lege este detenţiunea pe viaţă, se aplică pedeapsa închisorii de 30 de ani.” 

  Reieşind din circumstanţele cazului, anume, că a recunoscut vina, judecarea cauzei a avut loc în baza probelor administrate în faza de urmărire penală, conform art. 
364 1 CPP al RM , căinţa  sinceră, dar totodată şi  faptul că infracţiunea comisă face parte din categoria celor mai puţin grave, ţinînd cont de scopul pedepsei penale, 
instanţa de judecată consideră raţional de aplicat faţă de inculpat pedeapsa sub formă de închisoare în limitele fixate de norma art. 326 alin. 1 Cod  Penal al Republicii 
Moldova, ţinîndu­se cont de prevederile alin.8 art. 364 1 CPP al RM (reducerea cu o treime a limitelor de pedeapsă prevăzute de Lege în cazul pedepsei cu 
închisoarea), fiindu­i stabilită o pedeapsă în formă de închisoare  pe un termen de  6 luni   cu aplicarea prevederilor art.90 CP RM, cu  suspendarea condiţionată pe un 
termen de probă de 1(unu) an. 

Acţiune civilă nu a fost înaintată. 

Careva măsură preventivă în privinţa inculpatului nu a fost aplicată. 

         Corpurile delicte : CD­R­ul de model ”BARGES” cu număr de inventar a DAO 483/14, (împachetat Şi sigilat în plic cu nr. 3), CD­R­ul de model ”BARGES” cu 
număr de   inventar a DAO 1462/1,  (împachetat Şi sigilat  în plic  cu nr. 2), CD­R­ul de model ”Esperanza” 700 MB 80 min. (împachetat Şi sigilat în  plic cu nr. 1), 
anexate la materialele  cauzei penale­ de păstrat la materialele cauze i împreună cu dosarul.   

             În baza celor expuse, în conformitate cu prevederile art. art., 382­ 389, 364 1 CPP  al RM, instanţa de judecată,­ 
 

                                                                                                CONDAMNĂ: 

  Mistrean Veaceslav Ştefan se recunoaşte vinovat  în comiterea infracţiunii prevăzute de art.   326 alin. 1  CP RM şi se stabileşte  pedeapsa cu închisoare  pe un 
termen de 6 ( şase ) luni ,  în penitenciar de tip semiînchis. 

          În baza art.90 CP RM  a suspenda condiţionat executarea pedepsei închisorii, aplicată inculpatului Mistrean Veaceslav   pe un termen de probă  de 1 (unu) 
 an.  

          A­l obliga pe  Mistrean Veaceslav Ştefan de a nu ­ şi schimba,  fără consimţămîntul organului de stat specializat, care exercită controlul asupra 
comportamentului condamnatului, domiciliul permanent.   

          Corpurile delicte : CD­R­ul de model ”BARGES” cu număr de inventar a DAO 483/14, (împachetat Şi sigilat în plic cu nr. 3), CD­R­ul de model ”BARGES” 
cu număr de  inventar a DAO 1462/1, (împachetat Şi sigilat în plic cu nr. 2), CD­R­ul de model ”Esperanza” 700 MB 80 min. (împachetat Şi sigilat în plic cu nr. 1), 
 anexate la materialele  cauzei penale­ de păstrat la materialele cauze i împreună cu dosarul. 

            Sentinţă cu drept de apel în  termen de 15 zile la Curtea de Apel Chişinău, prin intermediul Judecătoriei Buiucani. 

           Preşedintele şedinţei, 

           judecătorul                                                                                                                                     Elena Cojocari 
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